

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testülete
1/2025.
2025.01.20. rk.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **2025. január 20-án 16:00 órakor** megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

<u>Jelen vannak:</u>	Trabalka Szilvia	polgármester
	Babják Gábor	képviselő
	Dr. Szabó István	képviselő
	Kamarás Zsuzsanna	képviselő
	Kurfis László	képviselő
	Kurucz Péter	képviselő
	Mácsik Dénes	képviselő
	Ribai Zoltán	alpolgármester
	Zachár Zsolt	képviselő

Nem vett részt az ülésen, távol maradt, távolmaradását előre jelezte: -

Hivatal, intézmények és gazdasági társaság részéről jelen vannak:

dr. Nagy Ildikó	jegyző
Tadics Attila	aljegyző
Hányik-Lovas Bernadett	igazgatási irodavezető
Sike Mariann	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető
Vargáné Kurfis Erika	pénzügyi irodavezető
Bíró Péter	Nonprofit Kft. ügyvezetője
Tempfli M. Szilárd	főépítész
Hegyes Péter	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Trabalka Szilvia polgármester: Kurucz Péter képviselő úr rövid időn belül érkezik, hogyha minden igaz. Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli Képviselő-testületi ülésen, illetve majd a bizottságok is megtartják a januári üléseiket. Menet közben is fogjuk mondani, de gyorsan elmondanám, hogy először a külsős bizottsági tagok esküt fognak tenni, utána a Pénzügyi Bizottság megtárgyalja a 3 napirendet, ami a rendkívüli ülésnek a napirendjei. Megtartjuk a rendkívüli ülést, ezt követően a Kulturális Bizottság végig ülészi a napirendjeit és utána pedig a Pénzügyi és a Településfejlesztési Bizottság az eddigi gyakorlata szerint megtartja az ülést.

Szeretném bemutatni mindenkinek dr. Nagy Ildikót, aki január elsejétől a hivatalunknak az új jegyzője, illetve információként, hogy januártól Tadics Attila látja el az aljegyzői feladatokat és a Pénzügyi irodavezetőnk pedig Vargáné Kurfis Erika, ő is itt van velünk az ülésen. És akkor most a napirend. Előbb szavazzuk meg a rendkívüli testületi ülésnek a napirendjeit, ahol zárt ülésen lesz 2 napirend, illetve a nyílt ülésre pedig felvételre kerül az útszóró só beszerzése, aminek az előterjesztése most helyben került kiosztásra, mert így jöttek be az árajánlatok. Úgyhogy először a napirendek elfogadásáról szavazunk.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2025.(I.20.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. január 20-i rendkívüli ülésének napirendjeit - azzal, hogy felkerül a napirendek közé 1. napirendi pontként az *Útszóró só beszerzése* tárgyú, 22. számú ET. - az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND ELŐTT:

Külsős, nem képviselő bizottsági tagok eskütétele

NAPIRENDEK:

1. Útszóró só beszerzése

Zárt Ülés:

- 1.Mogyoródi patak peres ügye
- 2.Óvodai dolgozók kérelme

Egyebek

A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

NAPIREND ELŐTT:

Külsős, nem képviselő bizottsági tagok eskütétele

Trabalka Szilvia polgármester: A napirendek előtt szeretném kérni a külsős bizottsági tagokat az eskütételre. Én előolvasom az eskü szövegét szakaszonként, és majd utánam kellene mondani, minden bizottság, minden külsős tagja együtt. Az én szó elhangzása után majd mindenki a saját nevét mondja.

Itt a külsős bizottsági tagok letették az esküt.

Trabalka Szilvia polgármester: Köszönöm szépen. Akkor most átadom a Pénzügyi Bizottságnak a szót, és akkor kérem, hogy a 3 napirendet tárgyalják meg.

A Képviselő-testületi ülés 17:03-kor folytatódott.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. Útszóró só beszerzése

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 22.)

Trabalka Szilvia polgármester: Akkor most rendkívüli Képviselő-testületi ülés van, ezzel a 3 napirenddel, ami elhangzott. Szerintem ez most már így menjen végig. Tehát ti maradjatok. Elnézést, hogy kicsit kaotikus a helyzet. Tehát most a Testületi ülést folytatjuk. Egyes napirendként az útszóró só beszerzése volt a téma, amit a Pénzügyi Bizottság tárgyalta és 5 igennel támogatott. 2 kamion útszóró só beszerzése fog történni. Hogyha nincs kérdés, akkor kérem, hogy szavazzunk róla.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2025.(I.20.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. felhatalmazza a polgármestert a nyertes ajánlattevővel, az Agrárbónusz Kft-vel (székhely 4060 Balmazújváros, Debreceni út 61. adószám: 12434453-2-09) telephelye 4071 Hortobágy, Borsósi út 33 Hrsz. kötendő szerződés véglegesítésére, aláírására és az egyéb szükséges jognyilatkozatok megtételére.
2. a 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra bruttó: **3.650.000,- Ft**, keretösszeget biztosít az önkormányzat 2024. évi költségvetés dologi kiadások sorának **K337** előirányzata terhére.
3. felhatalmazza a polgármestert 50 tonna mennyiségű útszóró só beszerzésére.

Határidő: 2025. 02. 28.

Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: **9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

Trabalka Szilvia polgármester: Köszönöm szépen mindenkinek. A nyílt ülést 17 óra 04 perckor bezárom.

k.m.f.



